

有声也有色 自在又快乐

本报记者 李涛



吃团圆饭、看春晚、走亲访友、燃放鞭炮，2013，你还是在老家以传统方式过春节吗？伴随着时代步伐的前行，传统的新年习俗早已满足不了现代人的需求。延续传统习俗之时，你是否考虑过邀上三五好友，走进酒吧、KTV唱歌跳舞，走进电影院与家人朋友分享贺岁片带来的欢乐。换一种方式过春节，或许又是另一番情调。

抽奖、派红包、演出，酒吧愈夜愈精彩

一座城的夜色，从来都是最魅力的时段，呈现着这座城市的繁荣与梦想。在夜幕降临以后，华灯初上，一种与白日全然不同的意境，流光溢彩。每座城市都不愿意冷清，每座城市都有不夜梦。

潍坊也是。

夜色灯光的迷人，“挑逗”着市民的出门欲望。傍晚6点以后的时间，从单纯的出门聚会聊天，却找不到合适的去处，9点以后只好悻悻回家，到如今走进酒吧欢快地喧闹，忘记白天的忧愁和烦恼。潍坊的夜生活，开始越来越不甘寂寞。

酒吧，作为一个城市的亚文化“延长”了人们的生活时间，推动着城市的时尚脚步。作为年轻人的海洋，可以交友，可以面对陌生的人说出一天的不快，排解心中烦闷，更多的人则是把酒吧作为时尚的一个标志，并成为每周必去的场所。

有人说，酒吧不仅有着培养音乐人、传播酒文化的功能，更重要的是将对一个城市的生活习惯产生巨大影响，酒吧“延长”了人们的生活时间，为午夜还不肯睡去的人们提供了狂欢的场所，也就刺激了潍坊夜经济的发展。

在蛇年春节期间，潍坊的酒吧又会给市民带来哪些惊喜呢？据了解，大部分酒吧在春节期间都照常营业。

潍坊苏荷酒吧春节期间正常营业，届时将会安排即兴表演，演出内容更加精彩。不仅如此，在大年除夕和初一当天，酒吧将会为顾客派发红包。

CD酒吧，除夕歇业一天，初一开始营业。演出、互动游戏精彩不断。在情人节当天，酒吧还将会为顾客送上鲜花，以示节日的祝福；与此同时，酒吧还会举办抽奖环节，互动游戏高潮迭起。

储值卡、摄影卡、精美礼品送不停，KTV里唱出欢乐

卡拉OK使普通人不管是夜莺嗓还是公鸭喉都过了一把歌星瘾，深藏不露的性情在麦克风的争抢中不经意地坦露开来，没有专业表演的压力，倾听到的和演唱的在互换中实现了自我选择及共同的参与乐趣。

在车水马龙的都市圈里，

找一家KTV邀上三五好友，关起门来尽情地吼上两嗓子，寻找心中的一方乐土，自得其乐。春节期间，越来越多的人会选择KTV作为新年聚会，放松休闲之处。敞开你的喉咙，用歌声与2012说再见，迎接新的一年，唱出对2013年新的期待。

为迎接蛇年春节的到来，潍坊的KTV经营业者做了充足准备，为麦霸、歌迷们打造一个唱出欢乐新春的平台。据了解，大部分KTV在春节期间都会正常营业，相关优惠活动跟平日一样，更有部分KTV推出春节特惠活动，储值卡、摄影卡、红包、精美礼品送不停，以此答谢新老顾客。

东方好莱坞KTV大年初一早上十点开门纳客，进店消费者都会收到新年红包，鸿运当头。不仅如此，蛇年出生的麦霸、歌迷们凭借有效证件即可获得58元的贵宾卡一张。春节期间，红酒、洋酒套餐实惠看得见。

与此同时，情人节当天，东方好莱坞KTV推出特惠活动，当日消费满214元即可获赠价值500元的摄影卡一张。

幸福时光KTV，春节期间会员尊享8折最低优惠；超市购物满130元送60元房费储值卡，满200元送100元房费储值卡，另有精美礼品相赠。

咏乐迪量贩式KTV，春节期间正常营业，推出新春特惠活动，下午场买一小时送全场，晚场买两小时送全场，详情以店内海报为准。

套餐、抽奖实惠看得见

电影院中享贺岁盛宴

一场电影，两个小时，影厅灯光一暗，你可以关注你喜欢的电影细节：演员表演、配乐、视觉效果，也可以乐得吃着爆米花只跟着电影感受喜怒哀乐，甚至也可以打盹，只要不影响其他观众，如何享受这段时光是你自己的事。

在电影院，情绪似乎很容易被带动起来。我们日常好像失去一些表达情绪的机会，在电影院里反倒是种补偿，该哭该乐，就去表达。反正灯光那么暗，大家又专注于电影，没人会在意你的失态。

蛇年春节，潍坊各大影院更是卯足了劲头，为影迷们呈现一片欢乐海洋。

中影国际影城金蛇贺岁，推出新春套餐，鲜榨套餐：鲜榨果汁1杯+韩国蜂蜜柚子茶1杯+中桶爆米花一桶=29元(原价35元)；欢乐套餐：2瓶统一茶+中通爆米花+天使之栗子=35元(原价40元)。

新春观影送红包，正月初一购票即送新年红包一个(送完为止)；亲友观影团购票送“甜蜜”，一次性购买3张电影票以上(含3张)的观众朋友，可获赠奥利奥一桶；凡属相为“蛇”的影迷朋友，凭有效证件观影享受蛇年专属优惠——全部影片6折(情人节当日不享受)；另凡新人会或续充的会员在享受原有5折特惠基础上，再送面值100或300元观影卡(充300元赠100元观影卡，充500元赠200元观影卡)。

非常情人节，非常二赠一，情侣购买双人影票的观众可现场获赠电影票一张。《101次求婚》免费看！影迷朋友你现在可以将您和TA的甜蜜照片@潍坊中影国际影城，影城将随机抽取10名幸运观众免费观影。

中天电影城，春节期间购票即享买二赠一特惠：家庭套票观影更实惠，2张成人影票+1张儿童影票+爆米花一桶=86元(含3D)(立省25元)；正月初一至初六，凡属相为“蛇”的影迷朋友，凭有效证件观影享受蛇年专属优惠——全部影片享受5折优惠；活动期间，自选影吧开间即赠送价值50元电影票一张；情人共分享，佳片三联映，情人节当天晚21:00点开始三部影片精彩连映，仅需70元(立省50元)。《101次求婚》《爱情不NG》《在一起》《越来越好之村晚》《西游之降魔篇》……诸多影片等着您，让您和您的TA度过一个浪漫的情人节。

百老汇电影院，蛇年超值套餐：100元=(2张电影票+1大桶爆米花+1昆仑水+1大杯可乐)；蛇年生肖卡：200元=6张2D/3D通看影票，办理即送价值15元爆米花一桶，有效期一年；情人节观影：男女同行，观影半价(仅限情人节当天)；春节期间，有吃有喝：凭当日影票票根在福福享就餐，享菜金8折优惠；凭当日影票票根在爵士牛排就餐，享牛排套餐88折。

万达电影城春节期间正常营业，会员享特惠价，网上团购实惠多多；情人节套票浪漫三重礼，抽取幸运观影者，一等奖将有机会获赠价值一千元的银饰项链；参与一生一世专场，即有机会获取价值200元的餐券。与此同时，影城还将开启微博抽奖活动，还有更多好礼等您来拿。

B04

齐鲁晚报·今日潍坊

2013年2月6日 星期三
编辑：李涛 组版：李洪祥

百家美容养生会所
2013面向市场
高薪诚聘

★资深技师	3名
★美发师	10名
★美容师 美体师	数名
带薪培训学员	特训面试

联系 13780858299 刘女士 13685360577 张女士
电话 13605363115 单女士